

## НОВОСТИ

### Их любовь живёт уже полвека

В Ялуторовском ЗАГСе прошли чествования золотых юбиляров. 50 лет со дня свадьбы в текущем году отмечают 10 городских и 8 районных пар. Побывав на торжестве, корреспондент «Ялуторовской жизни» убедилась, что и спустя полвека можно сохранить любовь, уважение и нежность.

Чтобы комфортно разместить всех юбиляров, празднование проводили в два дня. «Женихи» и «невесты» принарядились и снова, как и 50 лет назад, казались немного взволнованными. Их вновь попросили ответить на вопрос: «Согласны ли вы соединить свою жизнь с этим человеком?». Сначала в зале раздалось дружное басистое: «Да», а затем так же без сомнений ответили женские голоса. Некоторые пары при этом держались за руки.

Городских юбиляров поздравил глава Ялуторовска Игорь Горшков: «Вглядываясь в лица собравшихся, я ловлю себя на понимании, что передо мной - мудрые и сильные духом люди. Скажу вам как муж и отец, 50 лет вместе прожить, как в старой песне поется, - «не поле перейти». Ведь всякое было в вашей жизни, но вы прошли испытания на прочность и верность друг другу, родительскому долгу, а может, и своей Родине».

«Золото символизирует постоянство, - говорил глава района Андрей Гильгенберг. - В браке очень важно постоянство чувств и уверенность в надёжности своего партнёра. Вы подаёте достойный пример молодому поколению. Счастливая семья - основа нашего национального благосостояния».

По случаю юбилея «женихи» и «невесты» поставили подписи в «Золотой книге» свадеб и поздравили друг друга поцелуями - смущенными, нежными, а порой и весьма страстными.

Интересно, что семейные истории этих крепких пар начинались по-разному. Например, семья Червяковых создавалась степенно: Николай Прокопьевич обстоятельно ухаживал за приглянувшейся красавицей, дарил цветы и провозжал до дома. Татьяна Никола-



Виктор Тихонович и Римма Ивановна Некрасовы - самая нарядная пара на чествовании городских юбиляров



Наиль Лутфуллович и Раевия Чаббаровна Хайруллины из Асланы. Поцелуи до сих пор доставляют супругам радость

евна выбрала его за трудолюбие и отсутствие вредных привычек. А студент Анфиноген Рожицын, приехав домой на каникулы в 1962 году, с первого взгляда понял, что без встреченной у общих знакомых девушки Александры ему больше не прожить. Через неделю они отпраздновали свадьбу.

А вот секрет счастья у всех зо-

лотых юбиляров одинаковый - взаимное уважение, терпение, умение прислушаться друг к другу, поддержать в сложных ситуациях. Махмудя Сафаргалеевна Челябиндина из Куликов сказала, улыбаясь: «Может, мы потому жили дружно, что всё время на работе были. Он скотником трудился, я телятницей. Надо было

и по хозяйству успевать, и четверых детей воспитывать. Некогда нам было ругаться».

Вообще же, многие юбиляры признались, что никогда за эти годы даже мысли не допускали, что жить можно как-то иначе, чем одной семьей.

Ольга КАЛИНИНА

Фото автора

### И снова - «Белая трость»

Традиционно в эти осенние дни проводится Всероссийский месячник «Белая трость», приуроченный к Международному дню слепых. В актовом зале местной организации Всероссийского общества слепых состоялось его торжественное открытие.

На встречу пришли представители Пенсионного фонда, службы социальной защиты населения, а также заместитель главы города по социальным вопросам Н. А. Никитина. Приглашённые говорили о том, что сегодня делается в рамках реализации федеральной целевой программы «Доступная среда 2011-2015» для инвалидов.

Месячник «Белая трость» обещает быть богатым на события. Планируются встречи с интересными людьми, акции, всевозможные конкурсы, а завершится всё праздничным гала-концертом.

Светлана НЕЧАЕВА

### Под крылом Союза краеведов

Ялуторовский музейный комплекс стал контактным декабристской комиссии, организованной при совете Союза краеведов России.

Декабристская комиссия призвана укреплять сотрудничество научных, общественных организаций, музеев декабристов с потомками «рыцарей свободы», способствовать развитию культурных связей, поиску и возвращению на родину документов, рукописей, реликвий, произведений искусства, связанных с декабристами, а также повышать духовный и нравственный уровень юного поколения, проводя встречи с потомками и неся знания о жизни, деятельности декабристов в молодёжную среду.

В состав декабристской комиссии вошли известные в стране ученые, историки и декабристведы.

Анатолий МЯСНИКОВ

## В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

### Вопросы, не терпящие отлагательства

По информации руководителя подразделения участковых уполномоченных полиции И. В. Кравцова, на территории района созданы три патрульных участка, за которыми закреплены представители различных структурных подразделений полиции.

Сегодня в районе работают 12 участковых уполномоченных. К сожалению, кадровый дефицит остается. Недостаток сотрудников неблагоприятно влияет на криминогенную обстановку, ведь чрезмерная нагрузка попросту лишает участковых полиции возможности эффективно заниматься профилактикой преступности, а также четко со-

На аппаратном совещании главы района А. С. Гильгенберга с руководителями служб и ведомств социальной сферы рассмотрены вопросы организации работы участковых уполномоченных полиции и иммунизации населения района.

блюдовать график приема граждан. За истекший период года в районе зарегистрировано 239 преступлений, что свидетельствует об их росте, ведь за аналогичный период прошлого года зафиксировано на 20 правонарушений меньше. Раскрываемость преступлений имеет невысокий уровень - чуть более 60%.

В ходе обсуждения доклада

высказаны и положительные отзывы о работе участковых полиции, а глава района порекомендовал руководству полиции ввести в практику информирование жителей сельских поселений о фактах успешной деятельности правоохранительных органов. Это, безусловно, послужит формированию положительного имиджа сотрудников полиции у населения.

О подготовке и проведении вакцинации селян и горожан от гриппа проинформировал главный врач областной больницы № 23 В. Н. Афлетунов. Планируется сделать прививки 22600 жителям города и района, 5600 из которых - дети. Сезонные ОРВИ способны вывести из строя многих людей, если вовремя не заняться иммунизацией. Уже сейчас наблюдается тенденция к увеличению количества простудных заболеваний, и чтобы уберечь себя от опасного влияния острых респираторных вирусных инфекций, лучше заблаговременно пройти вакцинацию.

Татьяна КУРЫНОВА

## КОНКУРСЫ

### Дерзайте, молодые семьи!

Конкурс «Символ домашнего очага», объявленный Ялуторовским отделом ЗАГС и молодежным социально-деловым Центром, продлён до первого декабря.

Семьи, где возраст супругов не превышает 35 лет, ещё успеют подготовить работы, отражающие их совместную жизнь, её обычаи и традиции. Конкурсанты могут представить работы в двух номинациях: «публицистический материал» и «творческие работы». Победителей ждут грамоты и ценные подарки.

А посвящён конкурс 95-летию образования органов ЗАГС в России.

Светлана НЕЧАЕВА



## К сведению руководителей предприятий Ялуторовска и Ялуторовского района!

В целях реализации Федерального Закона «О занятости населения в РФ» и обеспечения эффективного взаимодействия работодателей с органами службы занятости населения, Постановлением правительства Тюменской области от 03.10.2012 г. № 396-п утверждено Положение о представлении работодателями информации (сведений) в органы службы занятости населения.

Обращаем внимание, что в соответствии с п. 3 Положения «Представление информации о наличии вакантных рабочих мест (должностей)» информацию о наличии вакантных рабочих мест (должностей) работодатели представляют в Центр занятости в сроки, установленные ч. 3 ст. 25 Закона РФ «О занятости населения в Российской Федерации». Указанная информация представляется не позднее следующего дня по-

## ВЕСТНИК службы занятости населения

сле дня появления вакантных рабочих мест (должностей), дня объявления конкурса. А в случае сохранения вакантных рабочих мест (должностей), образовавшихся в предыдущем месяце, либо в случае отсутствия вакантных рабочих мест (должностей) в текущем месяце - не позднее последнего календарного дня текущего месяца.

Наталья ЧИКУНОВА,  
директор ЦЗН

## О временном трудоустройстве несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время за январь-сентябрь 2012 года в Тюменской области

За этот период органами службы занятости населения обеспечено взаимодействие с 1156-ю работодателями различных организационно-правовых форм и форм собственности.

Заключено 2023 договора о совместной деятельности (в т. ч. 726 - с 444-мя организациями внебюджетной сферы, из них 285 договоров со 191-м предприятием, получающим государственную поддержку). Создано 22599 временных рабочих мест (работодателями внебюджетной сферы - 3774 (16,7%), из них 1164 - предприятиями, получающими господдержку). Трудоустроены 20980 граждан в возрасте от 14 до 18 лет, желающих работать в свободное от учёбы время (на предприятия внебюджетной сферы - 3410 (16,3%), из них на предприятия, получающие господдержку, - 1003 чел.).

Перед Центрами занятости были поставлены следующие задачи:

- трудоустроить 20% несовершеннолетних на предприятия внебюджетной сферы. За обозреваемый период по области этот показатель составил 16,3%. Среди районов лучших результатов достигли (в процентах): Тюменский - 50,96; Викуловский - 48,7; Янковский - 36,2; Арми-

зонский - 32,6. Наименьший процент трудоустроенных в г. Ишиме (5,7), а также в районах: Нижнетавдинском - 5,3; Казанском - 7 и Ялуторовском - 6,35;

- организовать работу по привлечению предприятий, получающих господдержку, для создания рабочих мест и временного трудоустройства. Привлечено 31,1% предприятий. Среди районов наибольшее количество привлекли Упоровский - 71,4%; Абатский - 68,8; Исетский - 68,8; г. Ялуторовск - 66,7. В Вагайском, Нижнетавдинском, Янковском районах и г. Тюмени этот показатель колеблется от 0 до 5,3 процента;

- обеспечить максимальный охват трудоустройством несовершеннолетних социально незащищённой категории (в т. ч. состоящих на учёте в КДН, ПДН). Эта категория подростков составила 44,7% от общего числа трудоустроенных. Наиболее высокий охват наблюдается в районах: Голышмановском - 95,3; Исетском - 99,78; Казанском - 98,7. В г. Ялуторовске и Ялуторовском районе - 99.

Трудоустроено 72% от общего числа состоящих на учёте в КДН и ПДН.

В Тобольске, Тюмени, Сладковском, Ар-

мизонском, Упоровском, Тобольском, Тюменском районах рассматриваемый показатель ниже среднеобластного;

- расширить перечень профессий трудоустройства, носящих профессиональную направленность. Ныне в него включено около 30 новых специальностей. Среди них: инспектор по кадрам; кинооператор; организатор путешествий; портной; художник-конструктор и др.

Для дальнейшей плодотворной и качественной работы по организации временного трудоустройства несовершеннолетних необходимо:

- продолжить привлечение предприятий внебюджетной сферы;

- обеспечить максимальный охват трудоустройства несовершеннолетних граждан социально незащищённых категорий;
- расширить перечень профессий трудоустройства, носящих профессиональную направленность;

- обеспечить своевременную выплату материальной поддержки трудоустроенным подросткам и полное освоение выделенных денежных средств на реализацию этих мероприятий в 2012 году.

Источник: ДТиЗН ТО

## СПОРТ

### Каратэ

Ялуторовчане выступили на международном турнире «Кубок маршала Покрышкина». Соревнования в память о прославленном советском летчике-истребителе традиционно проходят на родине героя в Новосибирске. В этом году турнир принимал 880 участников из России, Австрии, Пакистана, Киргизии и Казахстана.

Первое место в своей весовой категории занял 13-летний ялуторовчанин Никита Тотолин, он не проиграл ни одного боя. К сожалению, одним из его соперников был ещё один наш каратист Алексей Сергеев, который в итоге занял 4-е место.

Заслуженная «бронза» также у Олега Кавки, 4-е места - у Юлии Захаровой и Матвея Савина.

### Гиревой спорт

С бронзовой медалью вернулась ялуторовчанка Варвара Ефименко с кубка России среди женщин, который проходил в Анапе. В 2012 году она окончила нашу спортивную школу, а сейчас студентка первого курса ТГСХА входит в спортивную сборную Тюменской области.

Ялуторовские спортсмены приняли участие в соревнованиях в зачёт 16-й спартакиады учащих общеобразовательных учреждений Тюменской области. Ребята заняли четвертое место среди команд всех районов. Чемпионкой в весовой категории до 48 кг стала Анастасия Губина, 3-е место в категории до 53 кг у Марии Копасовой, «бронза» также у Артёма Перевалова (до 48 кг). Все трое - ученики школы им. Декабристов. Тренируются ребята под руководством преподавателей спортивной школы Сергея Чагина и Егора Ефимова.

### Хоккей

В открытом городском турнире по хоккею с шайбой ялуторовчане в этом году уступили чемпионский титул гостям. 1-е место заняла команда «Урал» (г. Ирбит, Свердловская область). На 2-м - «Старт» (в решающем матче они пригнали лидеров 1:3), на 3-м - «Атекс», состоящий в основном из ветеранов ялуторовского хоккея. Также в турнире приняла участие команда «Титан» (г. Тюмень).

Продолжаются баталии и в рамках Тюменской городской лиги. В ней участвуют любители старше 35-ти лет. Ялуторовчане - единственная команда, которая составляет конкуренцию клубам областного центра. 10 октября «Атекс» по буллитам со счетом 3:2 обыграл команду «Витязь». 17 октября наши хоккеисты уступили 0:1 «Астарте» (под названием «Бизнес-класс» этот клуб в прошлом году участвовал в российских соревнованиях любительской лиги в Москве). В среду, 24 октября, «Атекс» сразится с «Русойлом».

### Мини-футбол - в школу

Ялуторовск провёл свой чемпионат в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол - в школу». Победители определялись в разных возрастных категориях.

Игроки 2001-2002 годов рождения чётко распределили места согласно номерам своих школ. В группе 1999-2000 г. р. лидировала школа им. Декабристов, на 2-м и 3-м местах, соответственно, школы № 3 и № 1. Среди футболистов 1997-1998 г. р. чемпионский титул опять достался школе №1, 2-е место - школе № 4, 3-е - № 3. У старшеклассников на пьедестал почёта поднялись школы им. Декабристов, № 1 и № 3.

Вышли на футбольное поле и девушки, хотя их было меньше. Среди старших девочек чемпионками стали ученицы школы № 4, среди младших (2001 г. р.) у учениц школы им. Декабристов не было соперниц, и они сыграли сами с собой, разделившись на две команды.

Ольга КАЛИНИНА

## Программа трудоустройства несовершеннолетних граждан реализуется

В 2012 году 998 несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время и в период летних каникул имели возможность приобщиться к общественно-полезной работе и получить трудовые навыки, участвуя в программе временной трудовой занятости. Это 717 городских подростков и 281 - из Ялуторовского района.

За прошедшие 9 месяцев Центр занятости населения заключил 53 договора,

из них 30 - с предприятиями и организациями города и района, 11 договоров со школами и столько же - с администрациями сельских поселений. На оказание материальной поддержки несовершеннолетним службой занятости населения затрачено 523,06 тыс. руб. Ребята занимались благоустройством, мелкими ремонтными работами, организовывали досуг детей, оказывали помощь ветеранам и инвалидам, участвовали в про-

изводственных процессах сельхозпредприятий и т. д.

Центр занятости населения города и района благодарит работодателей за совместную работу. Надеемся, что наше плодотворное сотрудничество продолжится и в будущем, а круг наших партнёров, участвующих в реализации программы, будет только расти.

Кристина МЕЙДЕР,  
ведущий инспектор ЦЗН

## БЛАГОЧЕСТИВОМУ ЧИТАТЕЛЮ

### К святому праведному Симеону Верхотурскому...

Паломническая поездка в Верхотурье к мощам и месту подвигов святого праведного Симеона давно планировалась в приходе Сретенского собора, благо, автобус под рукой. К октябрю была сформирована группа из тридцати человек.

После Божественной Литургии и воскресной проповеди настоятель Сретенского собора отец Михаил (Безукладников) торжественно благословил нас на поездку. Рано утром с молитвой отправились в путь. День прошёл в дороге, в святой обитель прибыли только к вечеру. Мы были поражены мощью монастыря с его церквями и величественным собором.

На следующее утро паломническая группа молилась в Преображенском храме, все исповедовались и причастились святы Христовых Таин, после службы приложились к святым мощам архимандрита Арефы - первого настоятеля Верхотурского монастыря. После Литургии паломники отправились в Крестовоздвиженский собор, где находятся святыя мощи праведного Симеона. Собор этот третий по величине в России. Сияют неземной красотой новые фрески и иконы, особенно поразили уникальный фарфоровый иконостас. С трепетом и любовью приложились мы к мощам Верхотурского праведника. Затем в церковной лавке заказали требы, приобрели церковную литературу, иконы Верхотурских святых, сувениры.

После трапезы отправились на место захоронения святого праведного Симеона в Меркушино. Как и во время жизни праведного, здесь по-прежнему течёт река Тура, на берегу лежит камень, на котором любил сидеть св. Симеон с удочкой. Глядя на эту красоту, трудно поверить, что прошло уже несколько веков, а мир кажется всё таким же спокойным, как и во времена праведного Симеона. На месте его уединённых молитвенных подвигов уже в наше время построена небольшая церковь. Здесь мы помолились Верхотурскому праведнику, поставили свечи, поклонились святому Кресту и отправились дальше, на подворье Свято-Тихвинского женского монастыря в Меркушино. В нижнем приделе находится надгробье могилы, в которой в далеком XVII веке и был погребён святой Симеон, тогда ещё никому неизвестный молодой человек, шивший шубы и любивший молитвенное уединение с удочкой на берегу быстрой в этих местах Туры. Однако через пятьдесят лет после погребения случилось чудо: гроб с телом святого оказался наверху, тело осталось нетленным, от него происходили чудеса и многочисленные исцеления. Вскоре после этого мощи торжественно перенесли в уездную столицу - Верхотурье, Тобольский митрополит



собственнолично написал житие и службу праведному Симеону. Здесь мы прочитали акафист святому Симеону и иконе Божией Матери «Животворящий источник», а затем отправились на святой источник - окунуться. После омовения - никакой усталости, и особая душевная и телесная радость, как будто на свет вновь родились. Благодарные и одухотворённые вернулись в Верхотурье, в Покровский женский монастырь, где покоятся святыя мощи Козьмы Верхотурского.

А утром, ещё раз помолвившись у мощей святого праведного Симеона, ялуторовские паломники со слезами простились с благодатным и очень гостеприимным Верхотурским монастырем и отправились домой.

Прихожане Сретенского собора



**СПОРТ**

**И состязались, и отдыхали**

Недавно в Сочи прошла Всероссийская спартакиада среди учебных заведений для учащихся с поражением опорно-двигательного аппарата, в которой выступали спортсмены из Саратовской, Тульской, Свердловской, Воронежской и других областей.

В сборную нашей области вошли и ялуторовчане - студент 3-го курса Тюменской государственной академии культуры и ис-

кусств Илья Гришакин и ученик школы № 4 Денис Лаптев.

Лёгкая атлетика, дартс, спортивное ориентирование, плавание, настольный теннис, бадминтон, футбол, бочка - вот перечень видов спорта, представленных на турнире.

«Право открыть соревнования предоставили бронзовому призёру Паралимпийских игр 2012 года в Лондоне Ларисе Волик, - рассказывает Илья Гришакин. - Мы прило-

жили максимум усилий, чтобы достойно пройти каждый из этапов. И не зря старались - стали вторыми в мини-футболе и призёрами в забегах на 100 и 400 метров».

Наши ребята померялись силами с другими спортсменами во всех видах соревнований. Домой они привезли дипломы, кубки, медали, а главное - отдохнули и насладились на черноморском побережье прекрасной тёплой погодой.

**На татами - ялуторовские дзюдоисты**

Более трёхсот представителей Тюмени, Тобольска, Ишима, Ялуторовска, Заводоуковска и районов юга области участвовали в первенстве области по дзюдо среди юношей. Соревнования проходили в течение двух дней на базе

тюменского «Дзюдо-центра». Среди призёров есть наш спортсмен - студент первого курса аграрного колледжа Элвин Нагиев. Выиграв три схватки «иппоном» (чистой победой), ялуторовский дзюдоист уступил только победителю и в итоге занял тре-

тье место. Другой представитель нашей команды - Дмитрий Шахмин стал четвёртым.

Оба спортсмена занимаются на отделении дзюдо ялуторовской ДЮСШ у тренера В. И. Вьючко. Пожелаем им дальнейших успехов.

**Вперёд, по тропам...**

В погожий октябрьский денёк более 130 человек собрались в роще Декабристов. Здесь прошло открытое городское первенство по спортивному ориентированию по тропам. Организаторами соревнований выступили станция юных туристов и областная федерация по спортивному ориентированию «Альтаир».

В личном первенстве участвуют спортсмены трёх возрастных категорий, в паралимпийском и открытом классах - без возрастных ограничений. Всем выдаются карты с легендой, обозначенной топографическими знаками. Задача участников - на контрольных пунктах, расположенных в разных местах рощи, выбрать правильный ответ и отметить его специальным компостером, - пояснила перед началом соревнований директор станции юных туристов Т. А. Трифонова. - Отличительная особенность таких состязаний ещё и в том, что скорость передвижения здесь не учитывается (главное - уложиться в

один час), а дистанция проходит по дорожкам, тропинкам рощи, так что двигаться по заданному маршруту могут даже спортсмены-колясочники.

Первыми на старт вышли участники паралимпийского класса: представители общества инвалидов, школы-интерната № 6 и молодёжного социально-делового Центра. Затем в путь отправились ребята из школ №№ 1, 2, 3, 4, 5.

Чемпионами в своих возрастных категориях признаны: О. Харбарова, К. Борисов, О. Слободчикова, И. Копылов (все из школы № 4), А. Маликова, А. Ильин, Д. Лаптев (ВОИ), Е. Кривошеина, П. Гапонов (школа-интернат № 6), Л. Евсеева (молодёжный Центр). Все они, а также призёры, получили дипломы и памятные призы.

Светлана НЕЧАЕВА

Фото автора



Главная задача участников соревнований - прочитай топографические знаки, выбери правильный ответ

**1 Всероссийский конкурс для преподавателей школ**

«Ростелеком» объявляет о старте Всероссийского конкурса педагогических разработок по теме: «Безопасность в Интернете» (далее - конкурс) для учителей общеобразовательных школ.

Его основная цель - привлечь внимание педагогического сообщества к проблеме безопасности детей и подростков в Интернете на всех ступенях образовательного цикла, формирование методологической базы, а также поощрение преподавателей, которые понимают важность этой проблемы и демон-

стрируют творческий подход при ее решении.

К участию приглашаются учителя всех образовательных учреждений России.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- лучшая разработка для начальной школы, включая комплект дидактических материалов;
- лучшая разработка для средней школы, включая комплект дидактических материалов;
- лучший видеоролик.

Заявку на участие можно подать до 10 декабря 2012 года через электронную форму на сай-

те конкурса - www.safe-internet.ru. На этом же сайте представлена подробная информация о конкурсе.

Церемония награждения лауреатов конкурса пройдет в феврале 2013 года в рамках Всероссийской Недели Безопасного Интернета.

«Ростелеком» является традиционным лидером российского рынка Интернет-услуг. Суммарная емкость клиентских подключений «Ростелекома» превышает 2,3 Тбит/с, что кратно больше аналогичного показателя любой другой российской компании.

**ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ**

**О назначении публичных слушаний**

В соответствии со статьей 28 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О публичных слушаниях в Ялуторовском районе», утвержденном решением Думы Ялуторовского района № 16 от 23.07.2009 года **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Назначить публичные слушания для обсуждения проекта решения Думы Ялуторовского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ялуторовский район» (приложение).

2. Установить срок проведения публичных слушаний - не менее 30 дней с момента опубликования настоящего решения.

3. Установить: дату проведения публичных слушаний - 23 ноября 2012 года, начало публичных слушаний - 9-00, окончание - 11-00; место проведения публичных слушаний - 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Революции, 43, зал заседаний

Думы Ялуторовского района (2 этаж).

4. Опубликовать проект решения Думы Ялуторовского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ялуторовский район» в газете «Ялуторовская жизнь».

5. Ведение протокола при проведении публичных слушаний возложить на специалиста по работе с Думой Ялуторовского района.

Жители Ялуторовского района имеют право вносить в органы местного самоуправления предложения об изменении и дополнениях проекта решения Думы Ялуторовского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ялуторовский район» в письменном виде, устно или через средства массовой информации.

**Юрий ФРОЛОВ,**  
председатель Думы Ялуторовского района  
(Постановление № 20 от 18 октября 2012 года)

**ПРОЕКТ**

**О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ялуторовский район**

В соответствии с подпунктом 1 части 1 статьи 21 Устава муниципального образования Ялуторовский район Дума Ялуторовского района **РЕШИЛА:**

1. Внести в Устав муниципального образования Ялуторовский район, принятый решением Думы Ялуторовского района от 08.06.2005 года № 3, следующие изменения и дополнения:

1.1. В пункте 4 части 1 статьи 6 Устава после слов «газоснабжения поселений» дополнить словами «в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации».

1.2. В части 2 статьи 28 Устава слова «досрочного прекращения полномочий Главы района» заменить словами «прекращения полномочий Главы района, в том числе досрочного».

1.3. Первое предложение абзаца 3 части 11 статьи 32 Устава изложить в следующей редакции:

«Опубликование муниципального правового акта осуществляется посредством размещения полного текста муниципального правового акта и его приложений в средствах массовой информации в течение 10 дней со дня принятия (издания). Опубликование приложений к муниципальному правовому акту не осуществляется, если в тексте муниципального правового акта предусмотрено его обнародование в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан.»

1.4. В пункте 1 части 3 статьи 35 Устава после слов «снабжения населения топливом» дополнить словами «в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации».

Пункт 3 части 3 статьи 35 Устава изложить в следующей редакции:

«Обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строи-

тельства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;»

1.5. В пункте 11 части 3 статьи 35 Устава слова «при осуществлении муниципального строительства» заменить словами «при осуществлении строительства».

1.6. В пункте 11 части 3 статьи 35 Устава слова «осуществление земельного контроля», заменить словами «осуществление муниципального земельного контроля».

1.7. Пункт 11 части 3 статьи 35 Устава дополнить словами: «, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений».

Статью 41 Устава дополнить частью 6, изложив её в следующей редакции:

«6. В случаях возникновения у муниципального района права собственности на имущество, не соответствующее требованиям частей 3, 4 настоящей статьи, указанное имущество подлежит перепрофилированию (изменению целевого назначения имущества) либо отчуждению. Порядок и сроки отчуждения такого имущества устанавливаются федеральным законом.»

2. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования, после государственной регистрации, за исключением изменений в пункте 11 части 3 статьи 35 Устава, в части осуществления в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений, которые вступают в силу с 1 января 2013 года.

**Юрий ФРОЛОВ,**  
председатель Думы Ялуторовского района  
(Решение № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_ ноября 2012 года)